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ELEKTROTIM pokazał doskonałe wyniki
ELEKTROTIM zaprezentował znakomite wyniki po III kwartałach – 45 mln zł skonsolidowanego zysku netto oraz backlog bliski 600 mln zł. To solidna baza dla dalszego rozwoju i budowy większych przychodów w nadchodzącym roku.

Jako jeden z liderów GPW pod względem dynamiki wzrostu kursu akcji, ELEKTROTIM potwierdził, że zaufanie inwestorów ma silne uzasadnienie w osiąganych przez Spółkę wynikach. Po trzech kwartałach 2024 roku Grupa ELEKTROTIM uzyskała ponad 45 mln zł zysku netto w porównaniu do niecałych 27 mln zł w analogicznym okresie 2023 roku. Wynik wypracowano przy przychodach o 18% niższych – z poziomu 409 mln zł spadły one na ok. 336 mln zł, co jest efektem przesunięcia o kwartał realizacji dużego kontraktu na zabezpieczenie granicy polsko-białoruskiej na odcinku rzeki Bug. Dobra kondycja finansowa oraz utrzymanie marż w trudnym roku 2024 potwierdza wzrost zysków operacyjnych. EBIT spółki wzrósł w bieżącym roku do prawie 40 mln zł.
Powyższe dane, w powiązaniu z bardzo dobrym jak na końcówkę sezonu budowlanego backlogiem (ponad 600 mln zł) i nowymi kontraktami (m.in. ponad 50 mln zł z Mercedesem oraz łącznie kolejne ponad 60 mln w obszarze trakcji, kontraktach lotniskowych i z KGHM Polska Miedź SA) korelują z ponad 440% dynamiką wzrostu kursu akcji (w ostatnich 23 miesiącach wzrósł on z ok. 7 zł do ponad 38 zł obecnie).
Jak podkreśla prezes Artura Więznowski „ELEKTROTIM już kolejny rok z rzędu pokazał swoją siłę. Wysoka jakość realizacji, zapewnienie płynnego finansowania nawet dużych kontraktów i poprawa komunikacji wewnątrz firmy sprawiły, że nasza spółka jest naturalnym partnerem dla każdego inwestora, który mierzy się z budową lub modernizacją szeroko rozumianych rozwiązań z obszaru elektroenergetyki, monitoringu i bezpieczeństwa. Perspektywy rynkowe dla branży elektroenergetycznej są obiecujące, co sprzyja dalszemu rozwojowi ELEKTROTIMU. W miarę jak Polska kontynuuje transformację energetyczną oraz wdraża nowoczesne rozwiązania w obszarze energii i bezpieczeństwa, wrocławska firma staje się naturalnym partnerem dla inwestorów zajmujących się budową i modernizacją takich rozwiązań”. 

ELEKTROTIM S.A. od 25 lat zajmuje czołową pozycję wśród polskich firm elektroinstalacyjnych. Firma jest wiodącym dostawcą inżynierskich rozwiązań wybranych usług elektroenergetycznych i systemów bezpieczeństwa w modelu EPCM (zarządzania projektami). Specjalizuje się w wykonawstwie sieci elektroenergetycznych niskich, średnich i najwyższych napięć, instalacji elektrycznych silnoprądowych i słaboprądowych oraz integracji systemów bezpieczeństwa a także usług skierowanych na rzecz samorządów takich jak oświetlenie, drogi czy ścieżki rowerowe. ELEKTROTIM S.A. projektuje nowoczesne instalacje, produkuje rozdzielnice elektryczne, świadczy kompleksowe usługi serwisowe i zarządza wielkoskalowymi przedsięwzięciami budowlanymi. Usługi firmy obejmują rynek wojskowy, energetyczny, przemysłowy, drogowy i trakcyjny. Od 2007 roku akcje ELEKTROTIM S.A. są notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie, od 2023 roku spółka wchodzi w skład indeksu sWIG80.
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